crp. 1 us b

O kopHHIX, IMOJI0CaX U BblUeTax

OcHoBHBIE TeOpeMbI 0 TOJIOMOP(MHBIX (PYHKINAX

Bynem rogoputh, ato dyuknms f romomopdna B obsactn D, eciv ona Herpe-
pbiBHO JinpdepeHimpyemMa 110 KOMILJIEKCHOMY [IepEMEHHOMY B 9TOi 00JiacTi.
MuoxkecTBO Beex DYHKIMM, T0JIOMOPGQHBIX B 00acTu [, 0bo3HaUa0T Yepes

H(D).

Teopema 1 (0 ro1oMOp@HOCTU CYMMBI CTEIIEHHOTO Psa).

ITyemv cmenennot pad
(0.9]

Z Cn(z - ZO)n

n=0
umeem paduyc cxodumocmu R, R > 0. Tozda ezo cymma asasemca 20n0-
mopproti pynruyuet 6 kpyze {z € C: |z — 2| < R}.

Teopema 2 (o pazsioxkenun B psaz Teitsopa).

IIyemv» D — obaacmo ¢ C, f € H(D), zg € D, r — paccmoanue om mowku
29 do epanuyv, obaacmu D. Tozda das ecex z us kpyea {z € C: |z —zg| < 1}
GOINOAHAECTNCA PABEHCNGO:

ZCHZ—ZQ ) (1)

n=0

f(”)(zo)

- B wacmmocmu, paduyc cxodumocmu pada (1) ne menvwe,
n!

2de ¢, =
YEM T.

Teopema 3 (o0 pasmoxkennn B psig Jlopana).

IIyemov D — obaacmo 6 C, zg € D, f € H(D \ {2}), r — paccmoanue om
mouku zy do epanuyv, ooaacmu D. Tozda daa ecex z us xoavua {z € C: 0 <
|z — 20| < 1} sBmMOAHAEMCA Pasaoscenue

+00

f(2)= ) calz —2)", (2)

n=—oo

2de Koopuruenmos ¢, MoO2YM OGLIMB GUUUCAEHDL KK CACOYIOULUE UWHMELPANDL
no oxpysicnocmu |z — zo| = p, 2de 0 < p < r:

1 f(z)dz
=50 / (2 — zo)

|z2—z0|=p



cTp. 2 U3 H

ToBopsiT, 4TO TOUKa z ABJSETCS KopHem (WiIH Hyaém) GyHKIuU f, eciun
f(z) =0.

Teopema 4 (€ AUHCTBEHHOCTH [1jisd TOJIOMOPMHBIX PDYHKIHIA).
ITyemov D — obnacmo 6 C, f € H(D), u cywecmeyem nocaedosamesvHocmy
Zn 6 D, cocmosawas u3 nonapro pasausnuir kopnet dynkuyuu f, xomopas
crodumca k kKoneunot mowke a, npunadaescawets D. Tozda pynruyua f(z) =
0 dasa mobozo z € D.

O KpaTHOCTI KOPHH

Byjiem cunrarh, 9TO Zj — HEKOTOPOE KOMILJIEKCHOE 9uciio, f — (DyHKIusI,
olpeJie/IEHHAas U aHAJUTUIECKas B HEKOTOPOil objiactu D, copep:kaiieil To4-

Ky Z29.

IIpennoxkenue 1. Caedyrowsue yYcaosus pasHocusbHbL:

(a) f asasemca nysesol Koncmanmot 6 obaacmu D;
(b) f™(2) =0 daa mobozo n us {0,1,2,...}.

Hoxazameavcmeo. (a) = (b). VI3 onpejiesnennsi npousBOjIHON caiejryer, 4o
ecan (PYHKIMSA HYJIeBast, TO U BCE €€ IPOU3BOIHBIC HYJICBDIE.

(b) = (a). U3 meopembr 2 ciaiejyer, uro GyHKIms f paBHa HYJIIO B HEKO-
TOPOM KpyTe C IEHTPOM B TOUKe 2. OUeBUIHO, B Kpyre MOXKHO BBIOPATE MO-
CJIEIOBATEILHOCTD TTOMAPHO PA3JINIHBIX TOYEK, CXOAALLYIOCH K KaKOi-HuOy1h
TOUKE Kpyra (HalpuUMep, K LHEHTPY). SHAYUT, 110 TEOPEME €JIUMHCTBEHHOCTH,
dbynkusa f paBHa HyJI0 BO Beeit obmactu D. ]

IIpengioxkenue 2. [Tycmov k € {0,1,2,...}. Tozda caedyrouyue yciosus pas-
HOCUALHDL.

(a) f™(z) =0 daa mobozo n < k u f¥)(z) # 0;

(b) pad Tetnopa Pynruyuu f 6 mouxe zy umeem 6ud
f(2) =cu(z — 20)" + g1 (z — 20)" + ..., (3)
ede ¢ # 0;

(¢) cywecmsyem makas Pynkyua g, anarumuveckas 6 obaacmu D, wmo
f(z) = (2 = 20)"9(2) u g(z) # 0.

Hoxazamenvcmeo. PasnocunbuocTs yenosuit (a) u (b) cpady caemyer u3 te-
opembl 2.
(b) = (c¢). Onpenenum bynknmo g(z) dopmynoii
(Zf_(zzo))k, z€ D\ {2};
Ck, <= 20

g(z) =



CTp. 3 U3 H

Ouesujino, g rosomopdua B D \ {z}. Ocranoch jokasarsh, 9T0 OHA TOJIO-
MopdHa B OKpecTHOCTH TOUKY 2g. [lpn 0 < |2 — zg| < r umeer mMecto pasiio-
JKEHUE B Pl

9(2) = cx + er1(z — 20) + cpralz — 29)* + ... (4)

Dra BhopMysia 0CcTaéTcst BEpHO U TIpH 2 = 2, Tak Kak ¢(29) = ¢g. Pajuyc
CXOIMMOCTH psifia (4) Takoii e, Kak U paJinyc cXOauMocTh psijia (3). Obo3Ha-
quM ero depe3 R. B pamnbiii MomenT BaxkHo, uro i > 0. [Io Teopeme 1, cym-
Ma psja (4) sBiastercs rogomopdHoii dbynkiueit B kpyre {z: |z — 29| < R}.
SuauuT, GYHKIU g rojoMopdHa B 9TOM Kpyre.

(¢) = (b). PacknagpiBaem dyukinuio g B psij Teitsopa B Touke 2y u
YMHOKaeM 3TO pazjiokenne Ha (z — zo)F. O

Omnpenenenune 1. Touka 2y siBisiercsi KopHeMm KparHoctu k GyHkunm f,
eCJIM BBITIOJTHSAIOTCS YCJIOBUSA TPEJIOKEHU 2.

O mopsgake 1moJoca

Bynem cuntarh, 4TO 25 — HEKOTOPOE KOMILIEKCHOE YHuCjao, D — 00JacTh,
cojiepKalast TOUKy zg, f — (DYHKIWS, OnpeeséHras 1 aHAJATHIECKasT B

D\ {2}

Onpenenenne 2. ['0BOPSAT, 4TO 2 SABJSETCS MOJIOCOM MOpsijaKa k pyHKIUN
f, ecmm eé pan JlopaHa B OKPECTHOCTH TOUKH 2( UMEET BU]T

. C_L C_1 9
f(Z)—m—l—--.—FZ_ZO—|—Co+C1(Z—Z())—|—CQ(Z—ZO) +..., (9)

rie ¢y # 0.

IIpengoxxenne 3. IIycmo k € N. Tozda caedyroujue yearosus pasHocusbHDL:
(a) zg ecmv nomoc nopadka k dynkyuu f;
(b) cywecmsyem maxas gynryus g, anarumueckan 6 obaacmu D, wmo

f(z):(zg_(—zz)o)knpuz%zo u g(20) # 0.

Hoxazameavcmeo. (a) = (b). [Iycrs (5) — psiy Jlopana dynkiwn f B Touke
2o. Onpenenum GyHKIHUIO g HopMyJIoit

(2 —20)"f(2), z€ D\ {a};

C_k, Z = 2.

9(z) =



crp. 4 u3 5

Torma g romomopdua B D \ {29} xak mpousseenne ronoMopdHbIX (HYHK-
nuii. Jlokaxkem rosioMopdHOCTh B OKpecTHOCTH TOUKK 2. V3 dopmyuisr (5)
1 onpejeserns (PYHKIUK ¢ CJIE/LYeT, 410

g(2) = c_p + c_py1(z — 20) + cpya(z — 20)° + . . ..

DTOT PsiJl UMEET HOJOKUTEJbHBI PAJIMYC CXOJAUMOCTH (TAKOI 2Ke, KaK U s/
5). Buauut, 110 Teopeme 1, g rosoMmopdHa BHYTPH KPYra CXOUMOCTH.

(b) = (a). Paccmarpusaem paznoxenue dynkipn g psij Teiiiopa u je-
nuM ero Ha (2 — 20)*. Tlomydgaem, 9to a1 GYHKINT f BLIIOJHIIOTCA YCIOBHS

omnpesiesieHns 2. N

IIpennoxkxenue 4. I[fycmv © u Y — anarumuveckue Gynkyuy 6 obaacmu
z

D, f(z) = % anee, nycmsv movwka zy AGAAEMCHA KOPHEM KPATHOCTU T,
z

dynryuy © u KopHem Kpammocmu n GyYHKUUY .

1. Ecaum = n, mo zy ABAAEMCA Yempanumot 0cobot moukol Gyrruuy
f. Iocae doonpedenenun no nenpepvienocmu gyuxyus f cmanosumcs
anarumuyeckot 6 D, a zy bydem €€ xoprem xpammocmu m — n.

2. Ecaun >m, mo zyg — noatoc nopadsa n —m pyurxuyuu f.

Hoxazamenavcmeo. Crhenyer u3 npejyioKennit 3 u 2. [

Boerunciieaune BprdeTa B IIOJIIOCE

Kak u B npejbiiyiiemM pazjesie, OyjgeM cuuTarh, 9TO 2y — HEKOTOPOE KOM-
IJIEKCHOE YiCI0, D — 00JacThb, cojepKalias TOUKY 2o, [ — DYHKIHs, onpe-
nenéunas u anagutudeckas B D\ {zo}.

HarmomuuMm, 910 BbrdetroMm QyHKIME f B TOUYKE Z) HA3bIBAIOT KOIDDUIm-
ent pu (2 — 29) "' B page Jlopana dbyukiuu f B TOUKe 2o, B obozHauennax

dbopmyibl (2), res f = c_;.
%0
Hama mean — BoiBecTr (HOpMYJb JiJis Bhlunucaenns Boiaera. CHadaa

pacCMOTPUM YACTHBIN CJayYail, KOrja IIOJIIOC IIPOCTOH, T. €. KOrJla KPaTHOCTD
1oJioca papHa, 1.

IIpennoxkenue 5. [lycmov 2y — npocmoti nomoc pyuxyuu f, F' — maras
F(z)

2onomoppran dynryua, wmo f(z) = ———. Tozda
Z — 20

res [ = F'(z).

pyeumu crosamu,

res f = lim (z — 29) f(2).

20 Z—20



CTp. O U3 D

okasamenvemeo. CytecTBoBanue dpyHKIun F' cieryer u3 npejioskeHus 3
npu k = 1. [lycts f nmeer pasnoxenne

C-1

f(z) = +co+ci(z—20) + ez — 20)2 + ..
2 — 20
Torma
F(2)=c_1+colz— 2) +eilz — 20)* +eaz — 20)° + ...
Orcropa F(zg) = ¢_1, 410 n TpeboBaJioCh. O

B ciyuae npocroro nosioca pyHKIUs YaCTO ObIBACT IPEJICTABICHA B BUJIE
JIpoOM, B KOTOPO# 3HAMEHATE/Ib UMeeT TPOCTON KOPEHb.

IIpengioxenune 6. I[lycmo f(z) = #(z) ede o, € H(D), v(z0) # 0,

U(z)
Y(z9) =0, ¥'(20) # 0. Tozda
©(20)

res f = .

2 V' (20)
Hoxasamenvcmso. }1_{1210(2 — 2) - zgz; _ 21_{2) w<§$2zo) _ :Z/((z(())))

Z—2Z20

3/1eCh MCMOJIb30BAHBI HEMIPEPBIBHOCTH (o, yesoBue ¥(zy) = 0 u ompejesienune
[IPOU3BOTHOIA. 0

Tenepn pacemorpum obmwmit ciayvait (nosoc kparHoctu k).

IIpengoxxenne 7. [lycmv zyg — noatoc nopadka k pynxuyuu f, u F — maxan

F(z
ﬁ. Tozda

F(k_l)(ZO).

eonomopdman Pynrkyua, wmo f(z) =

1
1) = o

Hokxazamenavcmeo. Ilycts f umeer pasioxkenune

C_k C_1
f(Z):m—{—...—l-z_zo—|—CQ—|—01(Z—Z0)+...

Torna
F(2)=cp+...+ca(z—2)" ez —2) +...
Y1o0bl YHUUTOXKHUTD CJlaraeMble cjieBa oT c_1, jauddepentupyem k — 1 pas:
FRD)y =k —=Dley+k(k—1)- ... - 2c0(z — 20) + ...

Hrobbl Mcuessin ciaraeMble clipaBa OT C_1, MOJACTABISAEM 2 = 2o U 10JIydaeM
HY2KHDBII pe3yJIbTar. [



